

玄武湖百花生日 推出“赏花地图”

快报讯(通讯员 王鹤 记者 孙兰兰)你知道吗?鲜花也有它们自己的节日。每年农历的二月十二就是“百花生日”,即花朝节。记者了解到,今年的二月十二是公历3月8日,也就是这个周末。而正在举办“百花闹春”游园活动的玄武湖,也借机推出了一份“赏花地图”,方便游客观赏。

梅花

玄武湖梁洲

玄武湖去年年底打造的梅花盛景,已经在初春让游客饱了一番眼福。目前景区有地栽梅花数量近700株,其中大规格地径30~40cm约60株,品种主要以南京红、骨里红为主,配以宫粉梅、绿萼梅等。种植区域主要

分布在假山瀑布、柳苑、梁洲、梁翠堤及翠洲。

海棠

解放门、玄武湖环湖路

目前玄武湖部分海棠绽放,主要是贴梗海棠,目前这些盛开的海棠分布在解放门、玄武湖环湖路上。而梁洲上也有部分的海棠可供观赏,这些早开的海棠,颜色艳丽,值得一看。

樱花

玄武湖樱洲

众所周知,樱花的“寿命”比较短。而眼下有小部分的樱花已经盛开,樱花主要分布在玄武湖的梁洲。早樱和晚樱的区别在于花瓣层数不一样,早樱是单瓣,晚樱是复瓣。玄武湖樱洲上的晚樱可

以说是南京之最,日本晚樱、云南樱、八重樱都非常有名。

郁金香

玄武湖情侣园

玄武湖情侣园经过多年引进,品种已经超过了80种。其中,郁金香中最珍贵的品种“夜皇后”黑郁金香主要分布在情侣园“访花蝶径”花圃以及主婚庆区花圃内,暂时还没盛开,但玄武湖翠洲却有少量郁金香已经开放。

柳树、迎春花

环湖路、解放门

柳树分布在玄武湖环湖路两侧,而迎春花已经开放,主要在解放门内以及梁洲。而二月兰、白玉兰等花卉也有部分已绽放笑脸。

高淳增发旅游券及景点门票

快报讯(记者 孙兰兰)3月份的乡村旅游消费券使用,才刚刚“暖身”。昨天,记者了解到,为了吸引游客来自己的“地头”持券消费,各地也在悄悄筹划一些更为优惠的政策。高淳县旅游局有关人士透露,该县正计划再加送50元的住宿券以及两张老街的景点联票。

目前全市37家乡村旅游

消费券的指定消费点中,高淳占到5家,分别是高淳老街、银林生态农业园、游子山景区、迎湖度假村、瑶池山庄会议中心。“高淳一向是南京人自驾游的好去处。”有关人士介绍,与其它郊区县相比,高淳的距离稍远了点,不过原汁原味的乡村风情更浓,一日游可能还会觉得仓促了些。因此,在南京乡村旅游消费券的基础上,高淳

计划额外再向持该券的游客加送50元宾馆住宿券,以及两张老街景点联票,不过,具体的领取办法和使用办法,估计得到下周才能出台。

记者了解到,该县将在3月中下旬举办首届油菜花旅游节。届时,将在金色的海洋中举办野战对抗赛、车模表演、民歌大赛、艺术家采风、知青返乡等精彩纷呈的活动。



泰国公主朱拉蓬来宁 快报记者 赵杰 摄

泰国公主 “驾到”

朱拉蓬公主

曼谷王朝第九世国王普密蓬·阿杜德的小女儿,全名为朱拉蓬·哇莱拉。1979年毕业于农业大学,1985年获得泰国玛希敦大学有机化学博士学位。现在玛希敦大学从事化学的教学和研究工作,曾因在致癌化学物和环境污染研究方面的卓越成绩而荣获世界优秀科学家奖。

酒店市场传媒经理徐雯介绍,“我们这一个月来,所有的公共区域都在做改进,保证通风,祛除异味。公主要用的器皿,我们三天前就全部准备好了。”昨天,记者在酒店看到,大堂里面原先香味浓郁的百合不见了,取而代之的是没有花粉没有香味的蝴蝶兰、白玫瑰、马蹄莲。

“萨瓦迪卡”(你好),听着亲切的母语问候,看着献上的白玫瑰,朱拉蓬感觉到了南京那份浓浓的爱意,在踏进酒店的那一瞬间,她灿烂地笑了,“谢谢!”

温度18℃,房间地毯上铺白床单

为让朱拉蓬公主感受南京的城市特点,酒店专门为她挑选了一套有落地玻璃窗的房间,推开窗,颐和路民国公馆、河西新城、长江……美景尽收眼底。

松软的羊毛地毯,带有一种爽快的惬意,但是对公主来说却不太适应,酒店因此在地

毯上铺上了白色的床单。其次,公主对温度还很敏感,酒店相关负责人介绍:“酒店都是中央空调,这个季节正常的室温是22—25℃,但我们了解到公主习惯居住在18℃室温的房间后,决定单独对公主的入住楼层进行了温度处理,人工将整层楼的温度控制在18℃。”

80多个行李箱放了三个房间

公主从上海过来,在一阵疯狂的SHOPPING后,行李箱增至80多个,酒店特意在泰国团入住的楼层专门设立了3~4个房间摆放行李,将室内家具全部搬出。而随行人员有贴身管家、私人医生、保安、化妆师等,贴身管家入住公主隔壁房间,此房间与公主房间是联通房,中间可以打开。酒店另外也配备了贴身管家一名,保安数名。另外,该楼层24小时警卫,24小时保安巡逻。

快报记者 毛丽萍

吴阶平医学基金会 助力男性健康工程

全国男性健康工程组委会通过9年的调查,结果表明:与结核病、流行性肝炎、SARS、艾滋病、恶性肿瘤等重大疾病相比,男科疾病对患者生命的直接危害虽然没有那么严重,但在心理、生活及工作等方面却会产生极大的影响。通过数据统计:近60%的男科患者会产生不同程度的消极心理,同时对伴侣产生过度的猜忌、多疑,甚至引发家庭暴力等极端行为;近50%的妇科疾病与男性生殖健康问题有关。为此,中国性学会提出了“关注男性健康就是关注民族未来”的大健康理念,此结果同时得到吴阶平医学基金会高度关注。

经中国性学会倡议,吴阶平医学基金会决定自2009年起组织全国著名(泌尿外科)男科专家,并提供公益基金参与“男性健康基金援助工程”。吴阶平医学基金会对中国性学会(江苏)唯一男科科研基地——南京建国男科医院的专家团队、医疗设备、服务流程、规范诊疗等方面进行了严格考核后,决定通过南京建国男科医院向江苏男科患者提供200万元首批男科尖端技术临床使用援助基金。据了解,该工程自开展以来,受到男科同行及就诊患者的一致好评。男性患者在2009年3月31日之前到吴阶平医学基金会指定的南京建国男科医院就诊,仍可获得全部治疗费、手术费30%的男性健康基金。

基金会核准的基金使用项目	前列腺疾病	腔内靶向通导消融技术
	泌尿系统感染	CRS潜透半导体激光技术
	性功能障碍	动脉血管激活技术
	早泄	阴茎神经敏感降低技术
	包皮、包茎	光波离子技术
	病毒感染	细胞免疫技术
	不育	定性排查结合介透技术
	生殖器短小	韩式阴茎延长术
	精索静脉曲张	针式显微通脉技术
	阳痿	阳痿三件套植入术
	尿道下裂	韩式修复重建术
	隐睾	睾丸下降不全固定术

(更多基金援助项目详见院内公示)

电话:025 / 52238888

地址:南京市长乐路238号(武定门旁)

网址:www.jg91.com

专项医疗基金 成就健康男人

